



## ENERGICKÁ JAR

NOVINKY KAMPANE 6  
(10. 4. 2017 – 30. 4. 2017)

Tlačová správa  
10. 4. 2017

Konečne prišla jar a my sa tešíme z vykúkajúceho slniečka, kvitnúcich kvietkov a pribúdajúcich stupňov na teplomere. Aj keď s týmto ročným obdobím prichádza obrovské množstvo energie, často sa stretávame aj s pravým opakom a tým je jarná únava. Pobolievanie hlavy, nechut' do

práce, lenivosť... Aj to sú časté problémy, ktoré chtiac-nechtiac „zvaľujeme“ na toto ročné obdobie. My však vieme, že aj proti jarnej únave sa dá bojovať. Stačí trochu viac vnímať prebúdajúcu sa prírodu, vypočúť si štebotajúce vtáčiky a pokochať sa na prekrásnych lúkach, ktoré zaplavuje zeleň. Zaručujeme vám, že v týchto maličkostiach všedných dní, ktoré nič nestoja, sa skrýva taká energia, na ktorú si žiadna únava len tak ľahko nepríde.

Milé dámy, zhoďte fádne a ťažké kabáty a nahradte ich ľahšími a farebnejšími verziami. Čerpajte energiu z okolitej prírody a nezabúdajte ani na našu kvalitnú kozmetiku, ktorá prináša množstvo zaujímavých novinek priamo z jej dielne.

### NOVÉ, LEPŠIE A KRAJŠIE!

Ako lepšie osláviť príchod jari? Nuž s absolútne prírodnými produktmi, ktoré šetria životné prostredie. Presne tieto úžasné vlastnosti má nový rad *Love Nature*, ktorý v sebe po novom spája kultové a obľúbené produkty *Love Nature* a *Nature Secrets*. Výsledkom tohto zlúčenia budú viac ako dve desiatky skvelých produktov, ktoré sú biologicky rozložiteľné v prírode s recyklovateľnými a veľmi praktickými baleniami. A to ešte nespomíname ich moderný a coolový dizajn!



### VLASY AKO ZO ŽURNÁLU

Lesklé, silné a zdravé vlasy by chcela mať každá z nás. Nie nadarmo sa predsa hovorí, že vlasy sú korunou krásy... Ako sa k nej ale dopracovať, to je už iný príbeh. Pamätajte, že na každé vlasy a každý problém zaberá niečo iné, a preto sme vyvinuli niečo pre suché, niečo pre mastné, niečo pre farbené vlasy a niečo pre vlasy s nežiaducimi lupinami.



Suché vlasy sú častým problémom mnohých žien. Nelichotivý efekt zapríčiňujú vplyvy počasia, ale aj nedôkladná starostlivosť. Dajte svojim vysušeným vlasom, čo potrebujú, a doprajte im hĺbkovú výživu so šampónom, s kondicionérom a horúcim olejom *Love Nature* s pšenicou a kokosovým olejom. Pšeničná bielkovina poskytne vlasom potrebnú ochranu na povrchu i zvnútra, zároveň ich aj posilní. Kokosový olej má zvláčňujúce a vyživujúce vlastnosti. Vlasy hydratuje, dodá im lesk a jemnosť.

**Produkty na suché vlasy s pšenickou a kokosovým olejom Love Nature: Šampón, kód 32618, cena 3,49 €, Kondicionér, kód 32619, cena 3,49 €, Horúci olej, kód 32620, cena 1,79 €, str. 126 – 127.**

*VIETE, ŽE... Kokosový olej nie je skvelý len na vlasy, ale aj na pleť? Dokonca sa nedávno potvrdili aj jeho hojivé účinky! Ako dobre viete, je skvelý tiež na prípravu jedál ako zdravá náhrada oleja či masla.*

Umývali ste si vlasy a už po pár hodinách máte pocit, že sú opäť mastné? Nebojte sa, nie ste sama. Takýto problém má obrovské množstvo žien. Rad Love Nature však ponúka riešenie aj na takýto tvrdý oriešok. Spojenie žihľavy a citrónu v našom novom šampóni naozaj dokáže redukovať mastnotu vlasov, pričom ich zanechá hebké a krásne lesklé. Navyše si zamilujete dokonalú sviežosť, akú pocítite ihneď po umytí a aj dlhé hodiny po ňom. Ak vás naopak trápia lupiny, stavte na kombináciu bodliaka a čajovníkového oleja. Spoločne sa, že škaredým a neestetickým lupinám môžete dať zbohom a užijete si aj pocit zdravých a krásnych vlasov. **Šampón na mastné vlasy so žihľavou a s citrónom Love Nature, kód 32625, cena 3,49 €, Šampón proti lupinám s čajovníkovým olejom a bodliakom Love Nature, kód 32623, cena 3,49 €, str. 129.**



*TIP ORIFLAME! Keď prírodne, tak poriadne... Vymeňte umelé hrebene za prírodný drevený hrebeň s dvomi rôznymi rozloženími hrebienkov na rovné aj kučeravé vlasy. Hrebeň si dokonale poradí s každou uzlinkou. Nájdete v katalógu 6 pod kódom 29454 za cenu 4,90 eur na strane 127.*



Pri vlasových prípravkoch ešte na chvíľku zostaneme, ešte sme predsa nevyriešili, ako sa dôkladne starať o farbené vlasy. Uznajte, že v dnešnej dobe sa dámy prefarbujú stále, niekedy možno až príliš často. Farbené vlasy sú veľmi namáhané, a preto im treba dopriať pri každom umytí potrebnú dávku živín. Čo tak unikátne spojenie oleja z ľanových semien, ktorý je bohatý na omega 3 a omega 6 mastné kyseliny, a olej zo šípok, ktorý obsahuje zmes antioxidantov na ochranu vlasov pred škodlivým UV žiarením? Toto skvelé duo –

**šampón a kondicionér – nájdete len v kolekcii Love Nature za super uvádzacie ceny! Šampón na farbené vlasy s olejom z ľanových semien a zo šípok Love Nature, kód 32621, cena 3,49 €, Kondicionér na farbené vlasy s olejom z ľanových semien a zo šípok Love Nature, kód 32622, cena 3,49 €, str. 128.**

*VIETE, ŽE... Šampóny z vynovenej kolekcie Love Nature neobsahujú ŽIADNY silikón? Aj preto sú skvelé nielen voči vašej pokožke, ale i voči prírode. Len málo produktov po spláchnutí z tela totiž neškodí životnému prostrediu 😊*

## ROZMAZNANÁ POKOŽKA

Hýčkanie si zaslúžia nielen vlasy, ale aj pokožka. Dovoľte našim novým telovým produktom Love Nature, aby vás opantali krásnou vôňou, úžasnou konzistenciou, moderným prevedením a v neposlednom rade dokonalými výsledkami.

Každodenná hygiena nemusí byť nuda a môže byť jedným z najobľúbenejších častí vášho dňa. Ako? Keď použijete tie správne produkty, je to hračka! Svieža, priam letná kombinácia voňavej maliny a mäty v trojici produktov Love Nature prebudí všetky zmysly a dodá vám energiu na celý deň.

Klasické *mydlo* používajte pri každej príležitosti a uvidíte, že sa vám úžasná aróma dostane priamo pod kožu. Po ťažkom dni v práci si doprajte osviežujúcu sprchu s *pilingovým sprchovacím gélom*, ktorý dokonale vyčistí pokožku vďaka prírodným pilingovým zrníčkam. Bodku za perfektnou starostlivosťou dáte *telovým mliekom*, ktoré vás prekvapí jemnosťou, s akou sa bude dotýkať vašej čistej pokožky. **Mydlo s mäťou a malinami Love Nature, kód 32604, cena 1,79 €, Pilingový sprchovací gél s mäťou a malinami Love Nature, kód 32602, cena 4,99 €, Telové mlieko s mäťou a malinami Love Nature, kód 32603, cena 4,99 €, str. 132 – 133.**



*VIETE, ŽE... Mäta je veľmi bohatá na vitamíny A, B2 a C? Mäta bude nielen krásne voňať vo vašej malinovke, ale aj vyzerat' ako ozdoba vašich jedál. Navyše pomáha pri trávení a zaženie aj bolenie hlavy!*

Ak máte energie na rozdávanie, siahnite po jemnejšej alternatíve nabitej výživou pre pokožku vášho celého tela. Produkty s olivovým olejom a aloe vera sú tou pravou voľbou.

*VIETE, ŽE... Aloe vera je bohatým zdrojom bielkovín a minerálnych látok, čo z nej robí prísadu plnú hydratačných živín? Olivový olej je zasa veľmi bohatý na vitamín E, pokožku zjemňuje a chráni.*



Presvedčila aj vás táto božská kombinácia? Mydlo, sprchovací gél a tekuté mydlo vám učarujú a po ich otestovaní už žiadnu inú sadu doma potrebovať nebudete. Nevtieravá vôňa, hebké potešenie a prírodné zloženie, to sú klady, ktoré nikde inde nenájdete. **Mydlo s olivovým olejom a aloe vera Love Nature, kód 32609, cena 1,79 €, Sprchovací gél s olivovým olejom a aloe vera Love Nature, kód 32608, cena 4,49 €, Tekuté mydlo s olivovým olejom a aloe vera Love Nature, kód 32606, cena 4,99 €, str. 130 – 131.**

*TIP ORIFLAME! Dosiahnite v sprche či vo vani absolútnu oázu relaxu a pokoja. Použite na sprchovací gél a jeho nanášanie na telo obojstrannú rukavicu na sprchovanie s kódom 29449. Je z prírodnej bavlny a zo sisalu, čistí dokonale pokožku a odstraňuje odumreté bunky. Nájdete ju na strane 130 len za 2,49. To musíte mať!*



## PESTRÝ LOOK

Každá jar so sebou prináša farby nielen v prírode, ale i v móde. Aj preto musia byť vo vašom šatníku pestré a pastelové kúsky, ktoré nevyšli z fashion sveta ani tento rok.

Keď hovoríme o spestrení šatníka, kolekcia *Vibrant* je určite tým správnym adeptom na kúpu. V minulej kampani sme vám už z nej čo-to ukázali a *náramok s náhrdelníkom* sa tešia veľkej obľube. Teraz sa kolekcia rozširuje o dva nové kúsky, presnejšie o *kabelku a peňaženku*. Zatiaľ čo peňaženka je trochu konzervatívnejšia a navrhnutá tak, aby sa hodila aj k iným kabelkám, kabelka je ozajstným skvostom. Peňaženka je síce čierna, no nemej štýlová vďaka strapcom a podšívke s tropickým motívom. Má priehradku zvlášť na platobné karty a zvlášť na smartfón, takže aj praktickosť je jej silnou stránkou. Čo sa kabelky týka, niet čo podrobne opisovať, pretože obrázok hovorí za seba. Krásny exotický motív hýri farbami, štýlový strapec sa dá dať



dole a pevné uši sú z imitácie kože. Skrátka, top doplnok na bežné dni a nesklame ani na dovolenke pri mori. Kabelka Vibrant, kód 29490, cena 16,99 €, Peňaženka Vibrant, kód 29492, cena 11,99 €, str. 68 – 69.

Prejdime tiež na elegantnejšiu nôtu, pretože ako sme vám už minule pripomenuli, elegancia nevyjde z módy nikdy. Novinka v podobe náušnic a kabelky *Linchao*



pochádza z dielne uznávanej návrhárky Linchao Zang a stavia na nesmrteľnej bielej farbe a módnych prvkoch. Náušnice majú originálny tvar a vyjadrujú škandinávsky minimalizmus. Kombinácia zlatej farby, čiernych a béžových doplnkov vás dostane a skvelou vychytávkou je aj to, že sa dajú nosiť rôznymi spôsobmi. K náušniciam sa najlepšie hodí snehobiela kabelka z imitácie kože s trendy obručkami.



Dá sa nosiť na ramene ako crossbody alebo ako listová kabelka. Stačí si vybrať, akým štýlom sa v daný deň uberiete. Kabelka Linchao, kód 29528, cena 29,99 €, Náušnice Linchao, kód 29531, cena 4,49 €, str. 66 – 67.

Biela, ružová a tyrkysová sú síce krásnymi farbami, no je ešte jedna, o ktorej by sme mohli



povedať, že bude stále aktuálna. Je ňou tmavomodrá farba, ktorá dokonale vyznie na topánkach, večerných róbach, ale aj na našich nových doplnkoch *Indigo*. Začneme s kabelkou listového typu, ktorá sa hodí do ruky a zmestí sa do nej peňaženka, mobil a ešte aj nejaký ten rúž.

Má batikovaný vzor, trendy strapec a, samozrejme, že sa dá nosiť aj na ramene vďaka popruhu. Šatka by sa dala nazvať aj



melírovanou, keďže sa na nej prelína modrá, bledomodrá a biela farba. Je úžasne ľahká a ako stvorená na teplé dni ako šik doplnok. Prejdime na náhrdelník, prsteň a náramok.

Sú kombináciou štýlovej zlatej farby a tmavomodrej, preto vyniknú na každom odtieni pokožky. Kabelka Indigo, kód 29493, cena 14,99 €, Šatka Indigo, kód 29494, cena 11,99 €, Náhrdelník Indigo, kód 29496, cena 8,99 €, Prsteň Indigo, kód 29498, cena 4,49 €, Náramok Indigo, kód 29497, cena 6,99 €, str. 70 – 71.

*TIP ORIFLAME! Pri tmavomodrých doplnkoch voľte nude mejkap so sýtočervenými perami. Pokojne celý look oživte aj červenými balerínkami či sandálkami na opätku.*

*Milé dámy, Oriflame Vám žela slnečnú jar, energiu na rozdávanie a najmä pozitívnu energiu!*

**V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na [www.press.oriflame.sk](http://www.press.oriflame.sk) alebo kontaktujte, prosím:**

**Michaela Mikulášových**

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

[miska.mikulasovych@zerovia.sk](mailto:miska.mikulasovych@zerovia.sk)